



## କିମ୍ବ କ୍ୟାନସର ହସ୍ତିଚାଲ ପକ୍ଷରୁ କ୍ୟାନସର ସଚେତନତା ପଦକ୍ଷେପ ଏବଂ ପଥପ୍ରାନ୍ତ ନାଟକ ମାଧ୍ୟମରେ ବସ୍ତିରେ ସଚେତନତା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ

ପ୍ରଥମ ବିଶ୍ୱ ଓଡ଼ିଆ ଭାଷା ସମ୍ମିଳନୀ

## ଉନ୍ନୋଚିତ ହେଲା 'ଉତ୍କଳ ପ୍ରସଙ୍ଗ' ଓ 'ଓଡ଼ିଶା ରିଭ୍ୟୁ'ର ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ସଂଖ୍ୟା

### ଆଗାମୀ ପିଢ଼ିଙ୍କ ପାଇଁ ଉପାଦେୟ ଓ ସଂଗ୍ରହଣୀୟ ହେବ : ପ୍ରବୀର ଅମାତ

ପ୍ରକାଶକ । ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୫୧୨ : ବିଶ୍ୱ କର୍ମକର୍ତ୍ତା ଦିବସ ପାଳନ ଅବସରରେ କଳିଙ୍ଗ ଉପକୂଳରେ ପଥପ୍ରାନ୍ତ ନାଟକ ମାଧ୍ୟମରେ ବସ୍ତିରେ ସଚେତନତା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଆୟୋଜନ କରାଯାଇଛି।



ପ୍ରଥମ ବିଶ୍ୱ ଓଡ଼ିଆ ଭାଷା ସମ୍ମିଳନୀ ଅବସରରେ ଆୟୋଜନ କରାଯାଇଥିବା 'ଉତ୍କଳ ପ୍ରସଙ୍ଗ' ଓ 'ଓଡ଼ିଶା ରିଭ୍ୟୁ'ର ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ସଂଖ୍ୟା ଉନ୍ନୋଚିତ ହୋଇଛି। ଏହାକୁ ଉନ୍ନୋଚିତ କରିବା ଅବସରରେ ପ୍ରବୀର ଅମାତ ଉପସ୍ଥିତ ରହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଗୋଟିଏ ବିଷୟରେ ସଚେତନତା କରାଯାଇଛି। ଏହାର ଚିକିତ୍ସା ଅସମ୍ଭବସତ୍ତ୍ୱେ, ରେଡିଓ ଏବଂ ଦା ବିକାରଣ ଚିକିତ୍ସା ଏବଂ କେମୋ ଥେରାପି ଦା ଉତ୍ସାହୀ ଚିକିତ୍ସା ଏହା ମଧ୍ୟରୁ ଶ୍ରେଷ୍ଠ ଏବଂ ବ୍ୟୟାଧିକ ପଡ଼ିବ ପ୍ରୟୋଗ କରି, ଏହାର ସଫଳ ଚିକିତ୍ସା କରାଯାଇ ପାରିବ ବୋଲି କହିଥିଲେ। ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ମଧ୍ୟରେ କିମ୍ବ ନର୍ଭି କଲେଜ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ନିର୍ମଳା ଦାସ, ଅଭିଷେକ ପ୍ରଦେବର ଘୋଷା ସୋନାଲିକା, ଅନ୍ୟତା ନର୍ଭି ଷ୍ଟାମିନୋରେ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ।

### ଦୃଢ଼ଗତି ଗାଡ଼ି ଚଳନା ପଡ଼ିଲା ମହଙ୍ଗା ; ମୋଟରଯାନ ଆଇନରେ ବନ୍ଦୀହେଲେ ଯୁବକ

ପ୍ରକାଶକ । ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୫୧୨ : ମଦ ପି ରାତିରେ ରାଜଧାନୀରେ ଦୃଢ଼ଗତି ଗାଡ଼ି ଚଳନା ପଡ଼ିଲା ମହଙ୍ଗା। ଚଳେଇବା ଧରାପଡ଼ି ମୋଟରଯାନ ଆଇନ ଅନୁଯାୟୀ ଗିରଫ ହେବା ସହ କେଳ ଗଲେ ଯୁବକ। ଗିରଫ ମଦ୍ୟ ହେଲେ, ଲକ୍ଷ୍ମୀସାଗର କୋମଳ ରୋଡ ଅଞ୍ଚଳରେ ରହୁଥିବା ଦେବେନ୍ଦ୍ର କୁମାର ସୋନି। ତାଙ୍କ ନିକ ଘର ହେଉଛି ଛତିଶଗଡ଼ ରାଜ୍ୟ ସରକାରୀ ପ୍ରାନ୍ତ। ସୁତନାମୋଦେ ଯେ, ଲକ୍ଷ୍ମୀସାଗର ଥାନା ଅଧିକାରୀଙ୍କ ନିକଟକୁ ଘୁଷୁରି ଯାଇ ଗିରଫ ହେଲା ଯୁବକ। ଗିରଫ ଅଭିଯୁକ୍ତ ହେଲା, ସିଆରପି ମୁଖ୍ୟାଧିକାରୀ ଗୋପି ନାୟକ। ଆଜି ତାଙ୍କୁ ଥାନା କେସ ନମ୍ବର ୫୦୨ରେ ମାମଲା ରୁଜୁକରି ତଦତ୍ତ ଚଳାଇ ଦପା ୩୨୯ରେ କୋର୍ଟ ଚାଲାଣ କରାଯାଇଛି।

### ଲୁଚା ଲୁଚା ମାର୍କେଟରୁ ମୋବାଇଲ ଗୋରୀ ; ଲୁଚେଇ ଗିରଫ

ପ୍ରକାଶକ । ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୫୧୨ : ଲୁଚା ଲୁଚା ମାର୍କେଟରୁ ମୋବାଇଲ ଗୋରୀ କରାଯାଇଛି। ଅଭିଯୋଗରେ ଲୁଚେଇ ଗିରଫ କରାଯାଇଥିଲା ଥାନା ପୁଲିସ। ତାଠାରୁ ଏକ ମୋବାଇଲ ଫୋନ୍ ଜବତ କରାଯାଇଛି। ଗିରଫ ଅଭିଯୁକ୍ତ ହେଲା, ସିଆରପି ମୁଖ୍ୟାଧିକାରୀ ଗୋପି ନାୟକ। ଆଜି ତାଙ୍କୁ ଥାନା କେସ ନମ୍ବର ୫୦୨ରେ ମାମଲା ରୁଜୁକରି ତଦତ୍ତ ଚଳାଇ ଦପା ୩୨୯ରେ କୋର୍ଟ ଚାଲାଣ କରାଯାଇଛି।

### ୩ କେଜି ଗଞ୍ଜେଇ ଜବତ; ଜଣେ ଗିରଫ

ପ୍ରକାଶକ । ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୫୧୨ : ପକାସୁଣା ମୁଖ୍ୟାଧିକାରୀ ଗଞ୍ଜେଇ ବିକ୍ରି କରୁଥିବା ବେଳେ ଦେପାରେଳୁ ପୁଲିସ ମନେଇ ଥାନା ପୁଲିସ। ତାଠାରୁ ୩ କେଜି ଗଞ୍ଜେଇ ଜବତ କରାଯାଇଛି। ଗିରଫ ଦେପାରୀ ହେଲା ପକାସୁଣା ମୁଖ୍ୟାଧିକାରୀ ପ୍ରଶାନ୍ତ ଦାସ। ଆଜି ତାଙ୍କୁ ଥାନା କେସ ନମ୍ବର ୪୬୨ରେ ମାମଲା ରୁଜୁ କରାଯାଇ ଦପା ୨୦୦-ବି ଏବଂ ଦି-୧୧୯ ଆକ୍ଟରେ କୋର୍ଟ ଚାଲାଣ କରାଯାଇଛି। ସୁତନାମୋଦେ ଯେ, ରବିବାର ଦିନ ୩ ବେଳେ ଉତ୍କଳଗଡ଼ ପକାସୁଣା ମୁଖ୍ୟାଧିକାରୀ ବସ୍ତିର ପ୍ରଶାନ୍ତ ଦାସ ନାମକ ଜଣେ କୁଖ୍ୟତ ଦେପାରୀ ବସ୍ତିରେ ଅନ୍ୟ ଦେପାରୀ ଏକ କରି ବସ୍ତାରେ ୩ କେଜି ଗଞ୍ଜେଇ ଦେବାକୁ ଅପରୋ କରିଥିଲା। ଏହି ଖବର ଥାନା ଅଧିକାରୀ ଜାଣିବାକୁ ପାଇଥିଲେ। ଖବର ପାଇବା ପରେ ଥାନାରେ ଏକ ଟିମ୍ ପଠାଇ ଦେପାରୀକୁ ମାଡି ବସିଥିଲେ। ପରେ ତାର ତଳାସି ଦେବେଇ କରି ବସ୍ତାକୁ ୩ କେଜି ଗଞ୍ଜେଇ ଜବତ କରାଯାଇଥିଲା।

### ଅପିଏ ସାମ୍ବାରୁ ବାଜକ ଲୁଚୁ ; ଲୁଚେଇ ଗିରଫ, ବାଜକ ଜବତ

ପ୍ରକାଶକ । ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୫୧୨ : ମହିତ୍ୱା କମ୍ପାନୀ ଅପିଏ ସାମ୍ବାରୁ ଏକ ଲୁଚୁ ଲୁଚୁ ମାଧ୍ୟମରେ ନାମକ ବାଜକ ଚୋରୀ। ଥାନାରେ ଅଭିଯୋଗ ପରେ ମହିତ୍ୱା କମ୍ପାନୀ ଥାନା ପୁଲିସ ଥାନା କେସ ନମ୍ବର ୪୬୨ରେ ମାମଲା ରୁଜୁକରି ତଦତ୍ତ ଚଳାଇ ଦପା ୩୨୯ ଆକ୍ଟରେ କୋର୍ଟ ଚାଲାଣ କରାଯାଇଛି। ଗିରଫ ଲୁଚେଇ ହେଲା, କବିତା ଝୋଲି ସାହିର ଏମିତି ଅଭିଯୋଗୀ ସୁତନାମୋଦେ ଯେ, ଅଭିଯୋଗକାରୀ ଜଣକ ମହିତ୍ୱା କମ୍ପାନୀ ଥାନା ଅଞ୍ଚଳରେ ଥିବା ମହିତ୍ୱା କମ୍ପାନୀରେ ଏକ ଲୁଚୁ ଲୁଚୁ ମାଧ୍ୟମରେ ନାମକ ବାଜକ ଲୁଚୁ ଲୁଚୁ କରାଯାଇଛି। ଗିରଫ ମାମଲା ରୁଜୁକରି ତଦତ୍ତ ଚଳାଇ ଆଜି ଲୁଚେଇ ଗିରଫ କରାଯାଇଛି।

### ଗୋବିନ୍ଦପୁର ପଞ୍ଚାୟତରେ କର୍ମୀ ସମ୍ମିଳନୀ ଓ ମିଶ୍ରଣ ପର୍ବ ଅନୁଷ୍ଠିତ

ପ୍ରକାଶକ । ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୫୧୨ : କର୍ମୀ ସମ୍ମିଳନୀ ଓ ମିଶ୍ରଣ ପର୍ବ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା। ଏହି ସମ୍ମିଳନୀରେ ଶ୍ରୀ ୧୩୫ ଲୋକ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ। ଏହାକୁ ଯୁକ୍ତାଧିକାରୀ ଉପସ୍ଥିତ ରହି ଲାଭାଣୀ କମିଟିର ବ୍ୟବସ୍ଥା କରାଯାଇଥିଲା। ଗୋବିନ୍ଦପୁର ପଞ୍ଚାୟତର କର୍ମୀ ସମ୍ମିଳନୀରେ ଉପସ୍ଥିତ ରହି କର୍ମୀ ଶ୍ରୀ ୧୩୫ ଲୋକ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ। ଏହାକୁ ଯୁକ୍ତାଧିକାରୀ ଉପସ୍ଥିତ ରହି ଲାଭାଣୀ କମିଟିର ବ୍ୟବସ୍ଥା କରାଯାଇଥିଲା। ଗୋବିନ୍ଦପୁର ପଞ୍ଚାୟତର କର୍ମୀ ସମ୍ମିଳନୀରେ ଉପସ୍ଥିତ ରହି କର୍ମୀ ଶ୍ରୀ ୧୩୫ ଲୋକ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ। ଏହାକୁ ଯୁକ୍ତାଧିକାରୀ ଉପସ୍ଥିତ ରହି ଲାଭାଣୀ କମିଟିର ବ୍ୟବସ୍ଥା କରାଯାଇଥିଲା।

### ବିଜୁବାବୁଙ୍କୁ ମରଣୋତ୍ତର ଭାରତ ରତ୍ନ ଦାବିରେ ଦାବିପତ୍ର ପ୍ରଦାନ

ପ୍ରକାଶକ । ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୫୧୨ : ପ୍ରବୀର ପୁରୁଷ ବିଜୁ ବାବୁଙ୍କୁ ମରଣୋତ୍ତର ଭାରତ ରତ୍ନ ପ୍ରଦାନ ପାଇଁ ଏକ ଦାବିପତ୍ର ଯାଚୁଥିବା ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କୁ କମିଟିର ପ୍ରତିପତ୍ତି ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି। ଏହି ପ୍ରତିପତ୍ତି ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି। ଏହି ପ୍ରତିପତ୍ତି ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି। ଏହି ପ୍ରତିପତ୍ତି ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି। ଏହି ପ୍ରତିପତ୍ତି ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି।



ପ୍ରକାଶକ । ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୫୧୨ : ନିର୍ଦ୍ଦିଷ୍ଟ କୋମିଟିର ଦ୍ୱାରା ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା ଏକ ଉପସ୍ଥିତ ସମ୍ମିଳନୀ। ଏହାକୁ ଯୁକ୍ତାଧିକାରୀ ଉପସ୍ଥିତ ରହି ଲାଭାଣୀ କମିଟିର ବ୍ୟବସ୍ଥା କରାଯାଇଥିଲା। ଗୋବିନ୍ଦପୁର ପଞ୍ଚାୟତର କର୍ମୀ ସମ୍ମିଳନୀରେ ଉପସ୍ଥିତ ରହି କର୍ମୀ ଶ୍ରୀ ୧୩୫ ଲୋକ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ। ଏହାକୁ ଯୁକ୍ତାଧିକାରୀ ଉପସ୍ଥିତ ରହି ଲାଭାଣୀ କମିଟିର ବ୍ୟବସ୍ଥା କରାଯାଇଥିଲା।

MANAPPURAM HOME FINANCE PVT. LTD. ମାନପୁରମ ହୋମ ଫାଇନାନ୍ସ ପ୍ରା.ଲି.ପ୍ରା.ଲି. ପୂର୍ବ ମାନପୁରମ ହୋମ ଫାଇନାନ୍ସ ପ୍ରା.ଲି.ପ୍ରା.ଲି. ସେବା କ୍ରି. : U65923K12010PIC039179

Table with 5 columns: S.No, Particulars, 3 Months ended, 9 Months ended, Year ended. Contains financial data for the quarter and nine months.

PARADEEP PHOSPHATES LIMITED. Regd. Office: 5th Floor, Bayan Bhawan, Pt J N Marg, Bhubaneswar - 751 001. Extract of Statement of Unaudited Financial Results for the Quarter and nine months ended December 31, 2023.